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РОЛЬ ЛІДЕРСТВА ТА ІННОВАЦІЙ В ЕКОНОМІЦІ УКРАЇНИ 
 
Актуальність. Лідерство та інновацій мають вирішальне значення у воєнні та післявоєнні 

часи. Інновації допомагають розробляти нові стратегії та технології, які дають конкурентну 
перевагу. Сильне лідерство потрібне для успішного керівництва країною в процесі відновлення 
та прийняття важливих рішень для забезпечення миру і стабільності. Україна потребує 
інноваційних рішень для відновлення та сильного керівництва для забезпечення безпеки та 
економічного відновлення. Завдяки інноваційним стратегіям та сильному лідерству Україна 
зможе вийти з конфлікту сильнішою та витривалішою. 

Мета: Аналіз досвіду розвитку та підтримки лідерства та інновацій в Україні на прикладі 
інших країн, надання рекомендацій щодо посилення лідерства та інноваційної діяльності молоді 
в Україні з метою швидшого відновлення вітчизняної економіки після війни. 

Завдання: Визначити сутність та взаємозв'язок між лідерством та інноваціями, їх роль у 
розвитку економіки та суспільства. Дослідити досвід країн у розвитку та підтримці лідерства та 
інновацій під час та після Другої світової війни. Оглянути міжнародні рейтинги країн за рівнем 
лідерства та інновацій. Визначити проблем розвитку лідерства та інновацій в Україні під час 
воєнного та повоєнного часу, надати рекомендації для посилення лідерства та інноваційної 
діяльності. 

Об’єкт дослідження: Лідерство та інновації як визначальні фактори на економіку України. 
Виклад основних положень дослідження. Лідерство та інновації – це два ключових 

фактори, які сприяють економічному зростанню та процвітанню. Лідерство важливе для 
досягнення прогресу та впровадження змін у різних галузях, таких як економіка, освіта, охорона 
здоров'я, інфраструктура та промисловість. Лідер повинен володіти здатністю надихати та 
мотивувати людей працювати над досягненням спільних цілей. Значення інновацій у прогресі 
економіки та суспільства полягає у впровадженні новаторських ідей, технологій та процесів, які 
сприяють підвищенню продуктивності та ефективності у різних галузях. Важливо підтримувати 
інноваційний розвиток у всіх сферах економіки, щоб зміцнити конкурентоспроможність та не 
поступатися мінливим ринковим вимогам. [4] 

Якщо розглядати розвиток та підтримку лідерства та інновацій у країнах під час та після 
Другої світової війни, то їх можна пояснити кількома ключовими факторами. Об'єднання зусиль 
та здатність лідерів адаптуватися до змін, виявилися важливими елементами успіху. Війна 
потребувала координації дій на всіх рівнях суспільства, а також розробки нової зброї та інших 
нових технологій. Гнучкість та креативність лідерів також мали велике значення, оскільки вони 
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могли швидко коригувати свої стратегії відповідно до обставин. Розвинені країни інвестували в 
дослідження та розробки для військових потреб, що призвело до багатьох інновацій, наприклад, 
атомна бомба, радар, реактивний двигун та комп'ютер. А країни з економікою, що розвиваються 
стали свідками викликів в економічній, соціальній та політичній сферах. Після Другої світової 
війни багато з них спрямовували зусилля в освіту, наукові дослідження та підтримку 
підприємництва, що призвело до великих успіхів в соціальному та економічному розвитку. 
Південна Корея та Сінгапур – це приклади країн, які зуміли подолати труднощі післявоєнного 
періоду та розвинути висококваліфіковану робочу силу та технологічний сектор. [3] 

У сучасному світі лідерство та інновації стали вирішальними факторами успіху та прогресу 
країни. Уряди по всьому світу прагнуть створити сприятливі умови для розвитку цих якостей у 
своїх суспільствах. Для оцінки їхніх зусиль та порівняння зусиль з іншими країнами було 
розроблено різні міжнародні рейтинги, один з найпопулярніших – Глобальний інноваційний 
індекс (GII), який ранжує світові економіки на основі їх інноваційного потенціалу. Країни, які 
займають високі позиції в цих рейтингах, зазвичай відчувають значні економічні та соціальні 
переваги. Тому для країн є важливим прагнути до досягнення вищих рейтингових показників. Це 
можна здійснити шляхом інвестицій у дослідження та розробки, сприяння інноваціям та розвитку 
культури лідерства. Тільки постійне поліпшення свого становища в цих рейтингах дозволяє 
країнам досягти довгострокового сталого розвитку та процвітання. [1] 

Україна зіткнулася з рядом викликів у політичній, соціальній та економічній сферах. 
Оскільки світ стає дедалі складнішим, значущість сильного лідерства та інновацій стає 
надзвичайно критичною. В України є неабиякі можливості покращити свої позиції в 
міжнародних індексах шляхом впровадження реформ, спрямованих на зміцнення прозорості, 
розвиток освіти та підтримку підприємництва. Одним з ключових кроків у цьому напрямку є 
створення молодіжної соціальної політики в Україні. Для цього важливо зосередитись на 
розвитку молодіжного лідерства, створити сприятливе середовище для підприємницької 
діяльності, посилити участь молоді у процесі розробки політики, ефективно залучати 
маргіналізовані групи, сприяти культурі інновацій та оцінці впливу ініціатив молодіжної 
соціальної політики. Це надасть молодим лідерам можливість сприяти сталому зростанню й 
успіху, а також позитивно впливати на свої громади та світ, створюючи нові можливості для 
молодих людей навчатися, зростати та робити внесок у суспільство. [2] 

Висновок. У сучасному світі підприємствам необхідно бути гнучкими та здатними 
адаптуватися до змін. Саме тому необхідно розвивати такі напрями лідерських та інноваційних 
навичок серед молоді, як емоційний інтелект, стратегічне мислення, далекоглядне та інклюзивне 
лідерство, стійкість, постійне навчання, технологічні та соціальні інновації.  Освіта та бізнес 
також можуть взаємодоповнювати один одного: освіта може допомогти бізнесу розвивати 
лідерські та інноваційні навички, а бізнес може надавати студентам практичний досвід. Уряди 
можуть допомогти у розвитку підприємств, проводячи реформи, які сприяють підприємництву 
та інноваціям. Створення більш сприятливого середовища для підприємництва: спрощення 
процедур реєстрації бізнесу та надання доступу до фінансування, інвестування в освіту та 
дослідження.  
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